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Licenca OTP br.14/2020 
Kategorija A 40 

POSREDNIK 

                                                     Viva sezona 2020               
INDIVIDUALNI ARANŽMAN 

ŠRI  LANKA 
 

10.03./19.03.2020 

10 dana / 8 noćenja, avionom 

 
ŠRI LANKA - Ovo ostrvo je jedno od retkih mesta na planeti koje može da se pohvali tolikim prirodnim bogatstvom i lepotama. 
Raznovrsna i prelepa priroda, nasmejani i veseli ljudi, kao i bogato kulturno nasleđe su glavne karakteristike Šri Lanke. Ostrvo se do 
1972. godinezvalo Cejlon. To ime potiče od britanskog prevoda reci “Šri Lanka” koje su Portugalci dali ovom predinom mestu. Na 
jeziku koji govore Sinhalezi,vedinsko stanovništvo na ostrvu, takođe se izgovaraŠri Lanka. Reke, jezera, planine, beskrajne plaže sa 
belim peskom, vodopadi, džungle, rezervati biosfere, botaničke bašte, kristalno čist okean… 
Od davnina je ovo ostrvo bilo centar budističke religije, koja je i danas dominantna u zemlji. Mali procenat stanovništa su islamske, 
hrišdanske i hinduisticke vere. Raznolikost i tolerancija su posebne vrline lokalnog stanovništva. 

 
Grupno  putovanje: 
01. Dan BEOGRAD-DOHA -KOLOMBO 
Individualni dolazak na aerodrom "Nikola Tesla" dva sata pre poletanja aviona, u 09:40. Poletanje za Dohu u 11:40 ( QR 232). Obrok i 
pide u avionu uključeni u cenu. Dolazak u 18:30. Nastavak leta za Kolombo u 19:35 (QR662). Obroci i pida u avionu uključeni u cenu. 
 
02. Dan KOLOMBO 
Sletanje u Kolombo u 02:55. Transfer do hotela. Smeštaj.Nakon odmora, odlazak u shopping turu. Poseduju se neki od najpoznatijih 
shopping molova, gde se nalaze različiti proizviđači odede, obude i čuvenog porcelana sa Šri lanke. Obilazak stare tvrđave sa 
svetionikom koja je bila britanski administrativni centar i sedište vojnog garnizona. Petah četvrt sa tradicionalnim bazarima, 
budističkim i hindu hramovima, crkvu iz holandskog kolonijalnog perioda iz 1749.  Povratak u hotel. Večera. Nodenje.  
 
03. Dan KOLOMBO-DAMBULA 
Doručak. Nakon doručka polazak za Dambulu. Poseta pedinskih hramova, sagrađenih pretežno u I veku pre nove ere, a danas su pod 
zaštitom UNESCO-a kao spomenici svetske kulturne baštine. Kompleks od pet pedina sa preko 2.000 kvadratnih metara oslikanih 
zidova i plafona, predstavlja najvedu oslikanu površinu hrama na svetu. Sadrže preko 130 statua Bude, od kojih je najveda kolosalna 
statua Bude raspona 14 metara. Pored Bude unutar pedina su pronađene statue drugih Bogova i kraljeva.  Transfer do hotela. 
Večera. Nodenje. 

 
04. Dan DAMBULA – POLONARUVA- HABARANA- DAMBULA 
Doručak. Polazak za Polonaruvu nekadašnju prestonicu zemlje iz srednjevekovnog perioda, između XI i XIII veka nove ere, koja je 
pod zaštitom UNESCO-a kao svetska kulturna baština. Veliki politički, ekonomski, socijalni i kulturni procvat država je dostigla u ovom 
periodu o čemu svedoče ostaci mnogobrojnih građevina: Kraljeve palate, hramova, spomenika, kao i veliko veštačko jezero 
sagrađeno po nalogu kraljeva. U istorijografiji zemlje ovaj period se naziva „zlatnim dobom Šri Lanke“. Odlazak na popodnevni 
obilazak Habarane. Povratak u hotel u Dambuli. Večera. Nodenje.  
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05. Dan DAMBULA – SIGIRIJA -  MATALE – KENDI 

Doručak. Odlazak prema fascninantnom gradu-utvrđenju Sigiriji, sagrađenom na 200 metara visokoj i teško pristupačnoj steni u V 
veku nove ere. Poznat je pod nazivom „Lavlji grad“ zbog velike statue lava koja se nalazila na samom ulazu grada, od koje su danas 
ostale samo šape. Inače grad-utvrđenje se prostirao na oko 70 hektara, opasan zidinama sa vodenim kanalom okolo kao sistemom 
odbrane, a unutar grada su postojale prostrane bašte sa fontanama i bazenima. Grad jepoznat i po lepim freskama među kojima je 
najpoznatija „Devojka Sigirije“. Sigirija je uvrštena u svetsku kulturnu baštinu od strane UNESCO-a.    Na putu poseta najpoznatijoj 
bašti začina na ostrvu, Matale. Ovde se mogu videti različite vrste začina kao sto je cimet, biber i mnogi drugi, po kojima je Šri Lanka 
poznata u svetu i upoznati se sa načinom uzgajanja, prerade i proizvodnje. U poslepodnevnim satima dolazak u drugi grad po veličini 
u zemlji, Kendi. Odlazak u posetu najsvetijem i najčuvenijem mestu Šri Lanke, Hramu Budinog zuba, za koje su vezane mnoge 
legende. Sam hram se danas smatra simbolom suvereniteta zemlje.Transfer do hotela u Kendiju.  Večera.  Nodenje. 

06. Dan KENDI  - NUVARELIJA 

Doručak. Nakon doručka polazak za Nuvareliju ili poznatiju kao “Mala Engleska”. Za ovu regiju su karakteristične kude iz 19. veka 
koje su sagrađene od crvene opeke i podsedaju na engleski kolonijalni stil, pa zbog njih ovaj kraj nazivaju i „Mala Engleska“. Vlaga i 
niske temperature u ovom delu Šri Lanke pogoduju proizvodnji Cejlonskog čaja, koji osvaja savršenim ukusom i mirisom, a taj miris 
se koristi i kao tajni sastojak nekih od najpoznatijih svetskih parfema. Odlazak u hotel. Večera. Nodenje. 

07. Dan NUVARELIJA-ELLA-YALA 
 
Doručak. Odlazak planinskog sela Ella u srcu Šri Lanke. Ella je neverovatno zelena i bujna, usred plantaža čaja okružena planinama 
visokim i do 2000m, hramovima , vodopadima i vidikovcima. To je mirno selo sa prelepim krajolikom. Polazak za Nacionalni park 
Yala. Yala je najpoznatiji nacionalni park u Šri Lanci. Ovde se mogu videti slonovi, jeleni, krokodili, bufala, divlje svinje, majmuni i 
mnoštvo šarenih ptica. Ukoliko budete imali srede možete videti i stidljivog leoparda. 
Transfer do hotela u Yali.  Večera. Nodenje. 
 
08. Dan YALA - BENTOTA  
 
Doručak u hotelu.  Polazak ka letovalištu Bentota. Dolazak u hotel na plaži.  Večera. Nodenje. 
 
09. Dan BENTOTA 
 
Doručak. Boravak u hotelu 4* lokalne kategorije na privatnoj plaži.Slobodni dan za odmor, kupanje i uživanje. Večera. Nodenje. 
 
10. Dan BENTOTA – KOLOMBO - DOHA- KOLOMBO AERODROM 
 
Transfer na aerodrom. Poletanje za Dohu u 02:45h (QR 669). Obrok i pida u avionu uključeni u cenu. Sletanje u Dohu u 05:30. 
Čekanje na slededi let. Poletanje za Beograd u 07:00 (QR231). Sletanje u Beograd u 10:40. Kraj usluge. 

 

Cena iz tabele je u evrima po osobi. 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 
Legenda tabele:  PP - polupansion (doručak i večera),  

 

Cene zavise od trenutne raspoloživosti i mogu odstupati od cene naznačene u tabeli. Za detaljne informacije pozovite agenciju. 
   

CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

 Prevoz avionom na navedenim relacijama 

 30 kg kabinskog prtljaga  i 7 kg ručnog prtljaga po osobi 

 Hrana i pide u avionu na svim letovima 

 Aerodromske takse 

 Smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelima 3,4 i 5* (lokalne kategorizacije) na turi na bazi polupansiona 
(doručak I večera). 

 Sva razgledanja, ulaznice na lokalitete i  transferi prema programu na Šri Lanci 

 Troškovi organizovanja putovanja 

 Usluge vodiča na srpskom jeziku koji sa grupom putuje iz Beograda i sve vreme je sa grupom na Šri Lanci. 

 

 

10.03.- 19.03.2020. 
DVOKREVETNA SOBA PP 1426€ Doplata za 1/1      250€ 



Šri Lanka 2020| 3  

 

 Viza za Šri Lanku. 
 

 CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

 Fakultativni izleti koji nisu navedeni u programu putovanja 

 Ručkovi koji nisu navedeni u programu putovanja. 

 Međunarodno zdravstveno osiguranje  i osiguranje od otkaza putovanja.  

 Bakšiš za lokalnog vodiča i vozača na Šri Lanci koji je uobičajen u ovom dalu sveta. 
 

NAČINI  PLADANJA ARANŽMANA: 

 50% prilikom rezervacije, a ostatak od 50% najkasnije 20 dana pre putovanja 

 50% prilikom rezervacije, a ostatak od 50% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana najkasnije do 15.06.2020 

 platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 

 
HOTELI NA ŠRI LANCI TOKOM TURE: 
 
KOLOMBO – OZO HOTEL 4*  https://www.ozohotels.com/ 
HABARANA - SUNGREEN RESORT & SPA 4* http://sungreenhabarana.com/ 
KENDI - ROYAL CLASSIC HOTEL 4* https://www.royalclassicresort.com/ 
NUWARA- RIPON GRAND HILL 3* https://ripongrandhill.com/ 
YALA- OAK RAY WILD 3* https://www.oakrayhotels.com/wildyala/ 
BERUWALA- THE PALMS HOTEL 4*  https://the-palms-hotel-beruwela-sri-lanka-en.ww.lk 
 

NAPOMENA ZA VIZE:
Viza za Šri Lanku je potrebna državljanima Srbije, kao i državljanima bivših jugoslovenskih republika, sada država. Vizu obezbeđuje 

agencija. Od dokumenata je potrebna  kopija prve strane pasoša i adresa stanovanja ukoliko nije navedena u pasošu. Za sve 
dodatne informacije u vezi sa vizama obratiti se agenciji.   
 

VAŽNE NAPOMENE : 

MINIMUM ZA REALIZACIJU GRUPE JE 15 PUTNIKA ! 

PREMA UGOVORU SA PARTNEROM IZ ŠRI LANKE, MOŽE DODI DO PROMENE HOTELA, ALI U TOM SLUČAJU PARTNER JE U OBAVEZI 
DA OBEZBEDI HOTELE ISTE KATEGORIZACIJE I SLIČNE LOKACIJE! 

 

KORISNE INFORMACIJE: 

 Valuta na Šri Lanci je rupi: 1USD = 159.85 LKR / 1EUR= 185,426 LKR u trenutku objavljivanja pograma,  

 Preporučuje se korišdenje sredstava za mazanje protiv komaraca. 

 Preporučuje se lagana pamučna odeda kao i lagana, udobna obuda (za pešačenje). Treba poneti  laganu  jaknu, kišobran 
ili kabanicu za kišu. Obavezno poneti kapu ili šešir za sunce, kreme za sunčanje sa visokim faktorom zaštite 

 

 

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja. 

Turistička agencija Viva nastupa u svojstvu posrednika. Organizator putovanja je Turistička agencija Ponte Travel, licenca OTP br. 
8/2019. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen na bazi od minimum 15 prijavljena 
putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. 
Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili 
promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. 
Cenovnik za  Šri Lanku (2020.godine, avion,grupni polasci ) br. 1 od  23.11.2019 
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